
Notulen Algemene Ledenvergadering Basketbalclub Oirschot 7 juli 2020.  
 
Aanwezig: Eric van Laarhoven, Pien Driessen, Hans van de Wiel, Jan van Balkom, Yvonne de Wette, 
Lizette de Corte, Iris Wouters. Matia v/d Wiel, Maeva Bonjour, Dorine Roefs, Roel Suntjens, Ruben 
van der Schoot, Bas Haaksman, Tom Koenraad, Jens Kerkhofs, Siebe Verhoeven, Jort van de Wal. 
Lars Wouters, Nina van de Wiel, Pieter van Overbeek, Gertjan Koolen, Sacha Koolen, Sheila Hamers, 
Ouder Maren de Laat, Nicolette van den Hul, Johan van de Loo, Amadou Sarr, Niels van Avort, Pim 
Poos, Kevin Roefs, Corry moeder van Vera van Rijt, Willemien Dekkers, Thijmen van Zwijndregt, 
Sophie Wouters, Tom Visscher, Tanja van de Wiel, Clinton Emok. Joke Pelt, Josefien van den Heuvel. 
Afwezig met vermelding: Evelien Hermeling, Esther de Pina en Cas van Brakel  
 
1. Opening.  
 
Stand van zaken in Corona tijd en wat te verwachten voor komend seizoen: Half september start als 
het goed is de competitie weer. 
 
2. Ingekomen stukken en mededelingen.  
geen 
 
3. Notulen ALV 2019 en Secretarieel verslag 2019-2020.  
 
Geen opmerkingen of vragen dus vastgesteld bij dezen.  
 
4. Financieel jaarverslag / begroting (o.a. contributie).  
 
- Uitleg financieel verslag:  
Contributie begroting ( gebaseerd op de ledenlijst en ledenaanwas die er zou komen) Actueel missen 
we dus de ledenaanwas ( door corona). Raboclubkas heeft geen bedrag opgeleverd door het 
verzetten van de datum. Shirts van Heren 1 zijn betaald door een sponsor. Huur van de sporthal is 
begroot voor een heel seizoen. ( laatste termijn hebben we niet hoeven te betalen) Jan heeft 
afgelopen seizoen te weinig zaaluren begroot omdat er extra teams gingen trainen en wedstrijden 
spelen. Basketbalbond contributiebedrag is hetzelfde gebleven. Kleding voor een scheidsrechter is 
betaald, voorziening voor tenues is 500,- dus daarom komt dit bedrag voor tenues op zo’n hoog 
bedrag uit. 
    
- Kascontrole door Dorine Roefs en Nicolette v/d Hul. Akkoord bevonden en een advies: minimum 
banksaldo is en een maximum banksaldo is ( bespreken door het bestuur) Volgend jaar door: 
Nicolette v/d Hul en Matia v/d Wiel.  
 
- Begroting 2020/2021 Zaal huur is iets hoger. Zaal voor wedstrijden wordt vanaf 10 uur gehuurd 
i.p.v. vanaf 10:30 uur ( altijd cadeau gekregen) Ieder team mag 1.5 uur met zijn eigen leeftijdsgroep 
trainen. Helaas is een contributieverhoging van 4% niet te voorkomen. Gaan de leden akkoord met 
een contributieverhoging van 4%. Dit is door middel van stemming akkoord bevonden door de leden 
die aanwezig waren bij de ALV.  
 
Op zoek naar meerdere inkomstenbronnen! Subsidie zal steeds minder worden. Maar BCO is een 
financieel gezonde club.  
Kampcommissie is toegevoegd aan de vermogenspositie.  
 
Jan van Balkom legt zijn taken als penningmeester neer bij BCO en wordt bedankt met een bloemetje 
en in zijn plaats komt Yvonne de Wette.  
 
 



 
5. Commissies.  
 
Technische commissie:  
- Kort mondeling verslag door Matia: Begin van het seizoen een klein TC ( Roel, Matia en Maeva) 
Helaas kon Joke niet als vast lid binnen TC blijven en zij wordt ook bedankt voor haar inspanningen. 
In januari kreeg TC even steun van het bestuur en later kreeg Tc hulp van Hans, Iris ( dus zij maken de 
overstap van bestuur naar Tc )en Dorine heeft zich aangemeld als TC lid.  
TC zoekt een V14 coach en VSE2 wil ook graag een trainer/ coach. Verder zijn alle teams ingevuld 
met een teambegeleider of team coördinator. 8 juli hebben we een vergadering over de zaalhuur. En 
een groot applaus voor alle jeugd teams die op kampioen staan stonden. TC zoekt een jeugdlid die 
mee wil denken in de TC ( als stage of met pure interesse) Je mag ook kiezen voor een 
bestuursfunctie minimale leeftijd ( …)  
  
 
Kampcommissie:  
- Kort mondeling verslag door Johan. Vragen of opmerking: Geen kamp en geen kosten gemaakt! 
- Samenstelling commissie volgend jaar. Nieuwe kampbegeleiding is welkom… 
 
Website / PR:  
- Kort mondeling verslag door Eric. BCO dag kon helaas niet door gaan ( komt waarschijnlijk een 
nieuwe enquete via de telefoon). Nieuwe tenues zijn nodig ( Nina maakt een ontwerp) Friz stopt met 
ondersteunen van de club, maar zo’n mooie dames/herenlijn dat is de wens van BCO. ( reversibele 
tenues) Voor jeugdteams worden meestal wel sponsors gevonden/gezocht. Guido heeft tenues 
uitgezocht ( in Turkije en dat zijn prima tenues, 14 tenues voor ongeveer 275,- te koop). Lizette heeft 
de tenues verzameld en dit allemaal uitgezocht. En gaat dit zo verdelen dat ieder team in een tenue 
speelt met dezelfde sponsor. ( Sheila wil misschien wel een nieuw tenue voor de dames 1, misschien 
wil een ouder wel sponsor worden voor dit bedrag) En een tenue kan misschien wel 3 jaar mee. 
Vader van Maren stelt voor: misschien een klein bedrag vragen voor een tenue per lid…. Eric 
onderhoud de website ( misschien wil een jeugdlid zich hiervoor melden) 
 
  
 
Wedstrijd-en takencommissie:  
- Nieuwe samenstelling. Hans wilde eigenlijk zijn taak als wedstrijdsecretaris neerleggen. Hans heeft 
wel de zaken regelt met de kemmer en de bond. Sheila en Johan hebben zich gemeld om het schema 
in te vullen. Dorine heeft een mooi Excel bestand gemaakt waarin bijvoorbeeld staat dat een coach 
M16 niet tegelijk kan met M18. Er wordt nog een afspraak gemaakt om dit over te dragen 
- Takenbeleid: Er is een beleid gemaakt en jullie hebben het takenbeleid toegestuurd, dus dit heb je 
kunnen lezen. Je mag een reactie geven! ( Dit wordt geplaatst op de website) 
Als trainer/coach krijg je een financiële vergoeding en de mensen die trainer/coach geweest zijn, die 
worden actief benaderd door Jan. Wil jij je vergoeding ontvangen? 
 
Scheidsrechterscommissie:  
- Kort mondeling verslag door Tanja. Begint altijd bij de bond, daar wordt de vraag gesteld, heb je 
voldoende scheidsrechters en loopt het opleiden van de scheidsrechters. Er zijn leden geslaagd en 
Hans en Tanja vinden de begeleiding van de “beginnende” scheidsrechter nog steeds belangrijk.  
- Op te leiden BS2/BS3-ers. ( nog 3 leden die bezig waren, maar helaas hebben zij dit nog niet af 
kunnen werken door corona) Vanaf X16 moet je er rekening mee houden dat je wedstrijden gaat 
fluiten.  
- Spelregelbewijs ( basketbalmasterz is verplicht vanaf 14 jaar) en hier zitten ook consequenties aan, 
als je verzaakt om dit te halen of als je een wedstrijd niet fluit of iets degelijks.  



 
6. Bestuur.  
 
- Wijzigingen: Hans van de Wiel en Iris Wouters maken overstap naar TC. Jan van Balkom legt  
Penningmeesterschap neer. Yvonne de Wette-Link is kandidaat nieuwe penningmeester. De leden 
stemmen dat Yvonne welkom is als penningmeester. Eric van Laarhoven is herkiesbaar als algemeen 
bestuurslid. De leden stemmen dat Eric ook mag blijven. Ruben vraagt welke taak er gezocht wordt 
voor het bestuur? Geen specifieke taak, bestuur gaat in september naar de taken binnen het bestuur 
kijken. 
Vind je fluiten echt niks, dan is een functie als bestuurslid misschien iets voor jou! 
 

7. Rondvraag 

 

Josefien: bedankt namens dames 1: Ruben, Johan en Hans voor het fluiten van de wedstrijden van 
VSE1.  

Nina: Is er iemand binnen de club die een Wordpress site kan bouwen? 

Siebe Verhoeven: is er een leeftijdsgrens voor BS3? 

Pieter van Overbeek: opkomst voor heren recreant is laag. ( bestuur graag helpen) advertentie zetten. 
Facebook mag gebruikt worden ( BCO wil deze delen) Communicatie met de andere heren recreanten 
van donderdag groep 

Dorine: vraagt een applaus voor Hans en Iris die het bestuur verlaten.  

Pien wil graag iedereen bedanken die zich op welke manier ingezet hebben voor de club 

Jan neemt als laatste het woord: Op bestuurlijk niveau en sportniveau is BCO zeer gegroeid, en daar 
mag de club trots op zijn. Ga niet achterover leunen maar blijf werken aan dit mooie clubje. Daar 
drinken we een drankje op! 

 

 

 


